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ines
megállás

Olvasva az események híreit, ne­
héz átérezni annak a parlamenti ellen­
zéknek, amely csütörtökön ismét bevonult 
a Tisza banda zugfészkévé süiyedt ma­
gyar képviselőházba, az elkeseredését, 
harci elszántságát és az azután bekövet­
kezett kivonulását. Látni kellett volna a 
tüzbegyult arcokat, lángoló szemeket, 
az elkeseredés fogakat vicsorgató kitö­
réseit és azt a szégyenérzetet, amit 
érezniük kellett, amikor látták a Tisza 
méregkotyvasztó büzkonyhájának leg­
újabb tőztjén lakmározó, lopott pénzen 
csokorba szedett munkapárti truppot.

Kétkedő, aggódó gondolatokkal fo 
gatiia a polgárság az események hireit 
7 Vicáinkat jgy kérclécheíi lehel
összefoglalni: eleget tett-e a parlamenti 
ellenzék a végtelenségig halmazott gaz­
ságokkal szemben ?

A gazságok utján nincsen meg­
állásuk a lelkiismeretlen cinkosoknak, 
egészen addig, amig befejezve látják 
a bécsi tervre megkezdett munkát, az 
ország megfojtását.

Hát akkor nem lehet megállás a 
küzdők harcában sem. De ezt nem csak 
esak mi állapítjuk meg, hanem ezt hir­
deti és vallja az egész szövetkezett 
ellenzék is. Ezt is követi. Mert bármi- 
lyen jogos az érzelmeknek a leghatár­
talanabb feltörésre: de ezt a feltörést, 
ezt a kitörést céltudatos és okos irányba 
kell terelni, bár a zugó, viharzó orkán 
számára nehéz irányitó sikátorokat épi- 
teni. A parlamenti, de a parlamentből 
kiszorított ellenzék elkeseredését, harag­
ját, bosszúvágyát is nehéz csak azok 
ellen irányítani, akiknek pusztulása meg­
hozná a diadalt. Bármilyen harci kedv­
ben lelkesedő hadsereggel is csak úgy

lehet biztos győzelmi reményekkel had­
járatot indítani, ha okos tervvel indulnak 
a harcok tereire.

Tisza megcsinálta, egy intésre ren­
delt szavazással, klotürszerü eljárással 
a gyalázatos választójog tetejébe a még 
gyalázatosabb házszabályreviziót, amely 
— ha nem tudná az egész nemzet sze­
rencse kívánatéval és reménységeivel 
küzdő ellenzék megsemmisíteni — örökre 
lehetetlenné tenné a népképviseleti rend­
szer ténybeli érvényesülését és őrök 
hódolatként az átkozott bécsi talp alá 
hajtaná az országot. Amikor ezt Tisza 
véghez vitte, bevonult az ellenzék, az 
árulás munkájára felgyürközőtteknek 
odakiáltotta, hogy nincsen helyük a 
tolvajpénzből, panamákból, lopásokból 
egzisztáló bandavezéreknek a törvény­
hozás házában. Nem volna helyük még 
akkor sem, ha múltjuk után bűnbánóan 
tisztességes munkát akarnának végezni.

És amikor az összeszoritott öklök, 
a bosszút lihegő mellek, a felemelt 
karok nekironthatnának az országgyil­
kolásra termett, országgyilkolásból élő 
politikai apaesoknak, hogy kisőpörjék 
a szent hajlékból, - akkor a becsület 
és tisztesség harcosai z oldosok fegy­
vereit, pribékek nagy csapatait találják 
magukkal szemben.

Ha ezeket kezdik kiölni, akkor a 
harc vége csak a tisztességesek halá­
lával következhetne be. Príbékségre, 
gazságra kapható ember sok van még 
az országban, ezekből jól berendezke­
dett a bécsi terv készítője. Az ilyen 
hadak feitüzelését csak úgy lehet elérni, 
ha a fejeket dobják előbb máglyákra. 
De a fejeknek még eddig sikerült meg­
menekülni A becsület harcosainak azt 
az alkalmat kell megkapniok, amikor 
rácsaphatnak ezekre a fejekre.

Mi várjuk, reméljük ás követeljük 
ezt az alkalmas lecsapást.

f

teöthy ejónlata
a tanács előtt.

Személyesei fognak vele tárgyalni.
A színház bérbeadásának kérdésével a teg­

napi és a máj rendkívüli tanácsülésen fog­
lalkoztak Mind a két ülésen Kovács József 
polgármester elnökölt s az ügyet K. Tóth Mi­
hály dr kulturtanácsnok ismertette, a legki­
sebb részletekre is kjterjeszkedve. Általában K, 
Tóth Miáhly dr. előadásét mindenkor az ügy 
szeretettre valló, alapos tanulmányozás jellemzi, 
aki mindig részrehajlatlanul mondja meg a 
maga véleményét, mint ak; tisztáiban van az­
zal, hogy őt a legnemesebb in tengők vezérlik.

A színügyj bizottság ama véleményéhez, 
hogy a debreczeni szjnhiáiz Beöthy Lászlónak 
adassék bérbe, mint akj teljes garanciát nyújt 
arra, hegy a mi közönségünknek művészi 
előadásokban legyen része, — a tanács is 
hozzájárult s teljes részletességgel, pontozaton- 
ként tárgyalták a szerződés-tervezetet.

Mindenekelőtt a bjztositék tekintetében kel­
lett megállapodsára jutni, amjre vonatkozólag 
az ötös bizottság javaslata lett elfogadva, a 
mely szerint Beöthy László 40 ezer korona 
készpénzt", vagy 50 ezer korona értékű értékpa­
pírt lesz "köteles letenni, amelyet a budapesti 
Magyar Színház, részvényekkel 100 ezer koro­
náig kiegészítené. Ekként Beöthy pályázat nél­
kül fog meghivatni Debreczcnbe és pedig a 
mai tanácsülés határozata értelmében sűrgöny,- 
leg, hogy kedden reggel már Debrcczenben le­
gyen s hogy vele a szerződést is megköt­
hessék.

Megállapította a tanács azokat az eseteket, 
amelyek a szerződés azonnali megszüntetését 
vonnék maguk után, amikor más igazgatót is 
alkalmazhat a város.

Az előbbi szerződés érteimében Beöthy :s 
köteleztetnék arra, hogy legalább 12 női s 
ugyanannyi férfi kardalosi, továbbá 1 karmes­
tert .kartamlöt, 2 táncosnői, továbbá megfelelő 
mszaki személyzetet és 24 tagú zekart tartson, 
akiknek névsorát f. évi augusztus hó 15-ig

m<*lm»ír aáur*»!* főral
DEBRECZEN, E issey-uteza 43. szám (Dréher mellett)
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a szini'igyi bizottság elé kell terjesztenie, s en­
nek kivánságára, esetleg a névsorban feltünte­
tettek némelyike helyett másokat alkalmazni.

A nyáii színkör ügyéről is szó esett, ezt 
azonban majd később fogják letárgyalni.

A részletes megállapodás tőfel tételeit jeiez- 
tkü a fentiekben; természetes azonban, hogy 
bizonyos kérdésekben csak a Beöthy Lászlóval 
leendő személyes tárgyalások alkalmával lehebiia 
tározni.

(A löt sndiházi ülés ás a karmány --
Tisza lemondási kire és ezáíolata.)

A főrendiház ülése nagyjelentőségűvé emel­
kedett a Lukács-panama ügyében elhangzott fel­
szólalások és az in te íveli sej ós válaszra tor.ént 
szavazás folytán, valamint az egész ülés han­
gulata vs ama magatartás révén, amit a tügget- 
len tőre üdék Luk.',es László miniszterei:-ükkel 
szembe-;; tanúsítottak. Ahány szavazat a Lu­
kács nyilatkozata ellen ,annyi ítéletet jelent a 
Désy-pörb n. Ahány közbeszólás, annyi meg ■ 
bélyegzése a sópanama elkövetőjének. Érdekes, 
izgalmas, olykor n.vgrázó hatású volt az ülés 
számos momentuma A szavazatok közt volt 
olyan, amelyik a törvényszéknél elmaradt tanu- 
vallon á.-í úu-La. Csernoch János hercegprinius- 
nak a szavaz adói való tartózkodása, mint egy 
hidegzuhany, úgy . rte Lukácsot. S az egész 
szavazás oly; á tetszett, mintha Lukács vesz- 
szőtutása volna is az eredmény —- egy bu­
kott ember végvonaglása.

A főrendiház tegnap délután js tartót* 
ülést ése írnek az ülésnek a napirendjére ki 
volt tűzve a választói javaslat is, "amit a 
képviselőirezoan a munkapárt ,á la Tjsza in­
tézett el. A főrendiházi ellenzék tegnap is be­
vonult az ülésre, de csak az abauj-torname- 
gyei határozat dolgában vett részt, a válasz­

iratba szÁraiya "tmSiisi. . .

Mintha szárnya 
Volna az időnek,
Az évek oly
Gyorsan mennek s jőnek.
Az évekkel 
Eltűnik az élet, —- 
Láthatod, ha 
A temetőt nézed.

Ha lehullik 
l evele a fának,
K ikeletkor
Majd uj lombja támad.
Es kiket a
Temetőbe visznek ?.... 
Föltámadnak,
Mondják, akik hisznek 1

lglándy B.

tói javaslaté rdeny tárgyalásából nem kért. E 
javaslat dolgában tudniillik a főrendiházi ellen­
zék azon az állásponton marad, hogy mint az 
eddig törvénytélen utón létrejött képviselőházi 
határozatokat és javaslatokat, úgy ezt is olyan­
nak tartja, melytől a főrendiházi tárgyalást meg 
kell tagadni, mert a főrendihez csak alkot­
mányos utón létrejött javaslatokat fogadhat el 
tárgyalásra. Tehát a főrendiházban a válasz­
tói javaslatot tegnap délután ellenzék nélkül 
intézték el a Lukács kéréseire és presszioná­
lja; folytán megjelent, a kormánynyal ösz- 
szeköttetésben álló és lekötelezett főrendek, és 
Tisza részesülhet újban az önömben, hogy ma 
megkaphatja a főrendiházi átiratot .hogy a 
rendőrökkel ellepett képviselőházi)an a munka­
párt előtt kihirdessék ás szentesítésre terjeszt­
hessék.

Erre a mai, március tizenötödik! ülésre erő­
sen felkészülődött Tisza és úgy oetoborozták 
ismét ai hmnkapiértot, mjiitha megint had készen- 
!é!!■ :-n kellene állni és úgy várni az ellenzék

tala rra használja fel, hogy le fog mondán 
azonban a h rí, any a munkapárton is ter­
jedt, Tisza megcáfolta, ö maga jelentette ki a 
munkapártban, hogy «egy:lőre» még nem akar 
lemondani, mert még dolga van. Még be- 
akarja vezetni a legújabb árucikket, a klotürt 
eobe be akarja idorqtani a munkapártot és 
élvezni akarja az elkövetett cselekedetek gyü­
mölcsét. Nem akar lemondan iazonban azért 
sem, mert az ő lemondása Lukács haladék­
talan távozását vonná maga után és Tiszá­
nak a pozíciója így erősebb, ha a minisz­
terelnöki székben egy bukott ember ül, akjt ö 
dirigál és aki hdyelt ő intézi az összes 
ügyeket, mintha olyasvalaki kerülne oda, aki­
nek a pártra esetleg befolyása volna és aki 
esetleg nern volna hajlandó Ti z : minden ötle­
tét meggondolás és ellentmondás nélkül teljesí­
teni. Tjsza te!iát maiad, hogy Lukács is ma­
iadhasson, mepcsuiiiva, meghu ca, megalázva, 
de a hivatalos formalitásokba! égis, 
miniszterelnök. Mindenekiöiötl leg tőié) célnak

jevonulását. A munkapárt tagjait Budapeston :íirt.ó!-., hogy a világ csu ; ás való n. nett
géozcn befejezz d, a végsőkig tönkretegyéKtartották és pedig a már régebben kipróbált 

melóducsal: vacsorára, izeire, italra, dorbézo­
lásra gyüjtóiiék össze őket tegnap este 
umj itatlá!:, hogy ne tudja; .k elmozdulni ér 

ak ma reggelre térnek magukhoz. Murai : 
Ti kiének frivol megbélyegzése azáltal, hogy az 
ezen a napon tartandó ülésén pecsételjék . eg 
a rendőiös parlamentben létrejött választói ja­
vaslatot és a klotürt, első pillanatban meg­
döbbenést kelteit a munkapárton is es nehezen 
szoktak bele, hogy komolyan vegyék, de aztán 
ráhagyták, nem mertek ellentmondani neki

Még az a remény mutatkozó;t, hogy iitór- 
cius 15-jkének e groteszk kifigurázását egy ut­

az íotmienijossá i 
a - ■' biztosítsanak olyan hatalmi urál­

ii..:, ni 1.1 , i den bécsi kívánalom kielé-
,,i: . i'i.fj iésre éilhassanak. A;, eire tőr-

jelentj i isza-fél
15-ike j aviamenfben és ehhez tartói iák együtt 
. bűi ökben r n ui k i i! lapra.

Makulatur papiros olcsón up- 
> a tó a kiadóhivatalban;

Daiabos-utcza 7. sz.
A kiváló bőr- és üthiumos gyógyforrás

vese- és hólyagbajoknái, kösutvénynéL czukorbetegségnAl, vő»*» 
henynél és hurutos bántalraaknái kitűnő hatású.

Tsiméseetei waementes savant; mi*. — Kip*i»u í»v**y»Uiiem*iied4e«<*«e m gyí$y««rti"ilrtmni.
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FéHFi éu iraáL
A színházból jöttünk haza, azon a kellemes 

utón, melyhez már igen sok emlek iüz. Én 
egy szót sern szóltam, elméláztam a felhő alól 
ki-k;l>ükkanó Íróid halvány fényénél s hirtelen 
összerezdültem, mikor Sándor a nevemen szöli- 
tott.

Mitől ijedt meg? Csak nem én tőlem? 
Ugyan mii tud annyit gondolkodni? Flóra! Én 
elmegyek, kell, hogy menjek tanulmányaimat 
folytatni, mert az én vagyonon) nem elég arra, 
hogy abból iraskodjam, no meg nem is aka­
rok itthon saroszt maradni s ma már a kül­
lőd teszi űrré ás érdekessé az embert’ Oda 
L szék bárom esztendeig. Ad ig nem mutatom

magam, mint kész ember akarok haza jönni. 
Lesz sok érdekes kaland. Majd naplót veze­
tek a meghódított szivekről. Mert tudja, a 
to.ytonos munkát kell egy kissé fűszerezni!...

Maga ma elég elhízott hangulatban 
van, talán jobb lenne, ha sietnénk jobban s 
maga is térne a'.udnj, hogy hamarabb álmo­
doznék a »hódítandó szivekről». Én is sok sze­
rencsét kívánok hozzájuk!...

Nem, nem Flóra! No igazán nem be­
szélek tovább igy. Tudom, hogy maga neu 
szereti az ilyen léha beszédet De higyje e: 
néhae z ember oly buta, szcllemeskedni ak 
nvajd szétpattan a feje s még sem kép eg 
okos >i svólani. De igazán maga már na. ; 
'm:-‘ ' i:; Kn haza jövök, máTmjnt kis rr.e-
nm--' 1 lop : ifjúi, vizitéIgefni....

e-
tik Akkor isi................... H ; p
’■aim . ' eriöre Mév messziről 
’"°yy UJ csinos kis barna nőcsk t vezet karon- 
tociva egy férfi. Én persze meojsmereru, hogy 
az mii más, mint a kis Flóra!....

Elmegyek mellettük, észre sem vesznek 
Majd később, teljes tisztelettel, — mint réoi 
ismerős némán kalapot emelek, amjt a férfi szó­
rakozottan viszonoz, de az asszonyka adja a 
közönyöset. Végre kénytelen leszek egy Koncer­
ten bemutatkozni. Az ur szívesen fogad s az 
asszonyka piruló arccal mondja: «né már, hogy 
megváltozott... igazán nem ismertem' meg egész 
ember lett belőle!» a J

No, tudja, ezután «véletlenül» mindig 
osszetaklkozuhk. A térjmanimal jól " sszebarát- 

ozunl., míg végre az macskája meghív a la­

kásukra. Én persze mint udvarias ember visz- 
sza nem: utasítom s egyszerre csak állandó 
vendég leszek a házuknál s lassan egész ked­
velt házibarát!....

Én erre nem tudtam semmit szólam. Sze­
rencse, hogy sötét volt. s igy nem láthatta a 
gonosz csapod ár sűrűn hulló könnyeimet iste­
nem! hat igy csalódhat az ember? Elkeseredve 
halattam mellette, szótlanul, a torkom fojto­
gatta valami, hjszen minden reményem1 romba 
d> T. Szivem csordultig telt a keserűséggel, 
»; retteni volna rögtön meghalni s megutalni 

ivemből azt, akit eddig imádtam.
S - li1 Buta szív ! mégis'mindig azt dobogta: 

•'.kái;. ilyen, mjt, én bánom, úgy, ahogy van 
'■gy imádom » Hiszen nem muszáj azt tudni 
'•nkh •: , hogy valaki szeret. Elég erős "|Z 

kát ■ Ibir, s ha már nem bírja tovább, 
b... Meghal szenvedéseitől, < 

i fi.-', negsiratják és sohasem tudjuk rm /
• ai Kozta kora halálát.

(ioiidolatairnból a búcsúzó társas: • 
ív ztett. /. gre n indenkitől elbúcsúztam,
S.-ndoiral bideg; :i kezet fogtam s hirtelen 're­
ze • tar az ;.|tóí. Hallottam, hogy még valau >• 
rtio , így mit, azt nem é tett« ' ! e 
n á' akket roppant tűzben volt az egész ft vni, 
ér item, mát is láz gyötör. Nem bírtam' 
magam lábán I» menni, bevjttek. Mikor feléb­
redtem, fényes nappal ágyban találtam* magam.

Igen nagy gyöngédség vett körül Ekkor 
kezdtem eszmélni s jutott eszembe ama neve­
zetes estei séta Nyugtalanul kérdeztem, h-gy 
hány nap óla fekszem már? Édes anyámtól ol­
tom meg, hogy már öt napja. Majd egy 
velet hozott, hogy Sándor irta, minthogy 
személyesen nem búcsúzhatott el. Nagy«»1 ■'al

< *.

x
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háború.
A Balkán-szövetség feltételei.

hitelesség látszatával jelent ma meg egy 
hir a szövetséges Balkán-államok békeföltéte­
leiről. Eszerint azok a hatalmaknak talán még 
ma átadandó válaszukban az alábbi követe­
léseket támasztják:

1 flz elIenségesKedések a béke megkötéséig 
nem1 szünetelnek.

2 A békéiéigyahisok bázisául a szövetsé­
geseknek a múlt év deczember 22-én London­
ban előterjesztett indít vény a szolgál, a mely 
megállapítja a 'Midia—Rodostó határvonalat, 
Gallipoli félszigetet Törökország, a többi nyu­
gati területet a szövetségesek kapj ék Albánia 
kivételével, amelynek határajt és szervezetét a 
nagyköveti tanácskozáson fogják megállapítani. 
Határozottan követelik, hogy még a békekötés 
előtt átadják Bulgáriának Drjnápolyt, Monteneg­
rónak Szkutarit.

3. Az |Acgei-szjgetek Görögország birtokába 
kerülnek. Itt különösen Krétára történik utalás 
és azt a követelést állítják fel, hogy c szjggíre 
vonatkozó összes jogairól mondjon le Török-
orsz^- I I : i ffllíf!

4. Törökország a szövetségeseknek hadikár­
pótlást tartozik fjzetni, amelynek összegét a bé- 
ketötéskor állapítják meg.

5. 1 ör:koisz,íg termetén lakó görög, szerb, 
bolgár és montenegrói nemzetiségű kereszté­
nyek va.lásszanadságának biztosítása A háború 
révéire lpáTlott pénzügyi kérdések tárgyalását 
illetőleg a szövetségesek azt k jván iák, hogy e 
tárgyalásokon egy-egy képviselőjük js részt ve­

hessen. A teltételek szigoütésát a háború foly­
tatása idézte elő.

A Törökországban észlelhető haruas han- 
gluat után Ítélve, neih hjsszük, hogy az ifjú- 
török kormány elfogadja a lealázó feltételeket. 
És erre annyira kevésbbé kényszeríthetik a szö­
vetségesek, mert már a hármas entente hatal­
mai js szembehelyezkednek a túlzott követelé­
sekkel A «Times» a balkáni szövetségesei 
Európa közbele"é-ével fenyegti s azt mom.,., 
hegy a medi - o iák teltételekkel való elfoga­
dása teljesen c r len. Törökország, úgymond 
minden fenn tar. ..óikul a nagyhatalmakra bjzta 
sorsát, ennél lógva a szövetségesek is a feltét­
len és korlátlan mediációt fogadhatják el. Ha a 
szövetségesek a mediácjót visszautasítják, vagy 
ha elfogadását teltételektől teszik függővé, akkor 
a hatalmak interveniálni lesznek kénytelent és 
hogy ha mint med,átorok nem állíthatják helyre 
a békét, akkor jetzt egészen más minőségben 
fogják rájuk kéiiyszcritenj.

Ebben az erélyes felfogásban tükröződik 
vissza az összes nagyhatalmak álláspontja Ha 
most ehhez hozzávesszük, hogy az ifjú-török 
kormány, a közvélemény akarata ellenére sőt 
a fenyegető forradalommal sem törődve, kezére 
akar járni a békét közvetítő hatalmaknak, ala­
pos a remény, hogy a béke legközelebb létre­
jön Kedvező jelnek tekintik erre nézve azt a 
kousiantinápolyí táviratot .amefg 'Drinápoly két 
ségbeejtő helyzetéről ad számot.

A legendás «Hamidje» hirtelen feltűnése az 
albán partokon, érzékeny csapásokat mért a 
szövetségesekre. A többi közi San-Gjovanni 
di Meduában négy görög szálljtóhajót részint 
meggy ujtott, részint elsülyesztett. ötven szerb 
katona életét vesztette. Montenegróban attól 
félnek, hogy a «Hamidje» megjelenik majd An- 
tivari előtt is és bombázni fogja a kikötőt.

A szerb-bolgár ellentétek.
L aibachból jelentik: Pasics miniszterelnök 

egy it fenj lap bolgrádi levelezője előtt így 
nyilatkozott a szerb-bolgár kérdésről:

— Mi képviselni fogjuk álláspontunkat a 
szerb-bolgár határkérdésben, de azért a legna­
gyobb súlyt arra fektetjük, hogy a Balkán-szö­
vetség term maradjon. A határokat a békekötés 
után vonjuk meg, most. még korai határozott 
nyilatkozatot tenni

Skuiar ostroma.
Konstantinápolyból jelentik: A lapok jelen­

ese szerint Skularjban még egy hónapra való 
lőszer van, élelmiszer, főleg konzervek, bősé- 
sen rendelkezésére ■ llanak.

A gär Big'S k k‘utasítása.
Konstantinápolyból jelentik: Az ökurnéniai 

pat;iarkátus küldöttsége ma megjelent a nagy­
vezérnél, hogy panaszt emeljen ottornán állam­
polgárságú görög előkelőségek kiutasítása el­
len. A nagyvezér azt válaszolta, hogy a le­
tartóztatásoknak nincsen jelentőségük és a ki­
utasítottak a békekötés után visszatérhetnek.

Albán a elhatárolása.
Becsből jelenük: A Neue Ereje Presse-nek 

Londonból azt jelentik, hogy a londonj nagy­
követi reünjó a legközelebbi napokban tár­
gyalja Albánia elhatáiolásának kérdését. jA. 
londoni kabgiet oly javaslatot terjesztett az ér­
tekezlet elé, hogy Aloánia keletj határai oly- 
íéleképpen állapíttassanak meg, hogy Szkutari 
Albániáé maradjon, ellenben Djakova városa 
a szebb királysághoz csatoltassek. Hir szerint 
Oroszország hajlandó e javaslathoz hozzájá­
rulni. Ausztrie-Magyarország1 válasza még is­
meretlen. Asquith angol nyniszterelnök az utol­
só beszédében azt mondotta, hogy a hatal­
mak még csak egy-két pontra nézve nem álla­
podták meg, nyilván Djakovára gondolt. Eb­
ből pedig azt lehet következtetni, hogy az 
angol kormány reméli a Djakova körül még 
fennálló ellentétek elsimítását is.

Nagy csata.
Konstantinápolyból táviratozzék a Times- 

nak: Hir szegni a bolgár és a főnök ha­
dak közt a csataldzsai harctéren Kadjköj kör­
nyékén nagy csata van.

adta, — mondta anyám, — hogy személyesen 
nem találkozhatott velem!

Párnám alá tettem egész tettetett kózeny- 
nyel, nem mertem más előtt elolvasni. Észre­
vette anyáin s volt oly figyelmes, hogy kiment. 
Reszketve bontoltam fel, — ugyan mit irhát 
olyan beszélgetés után.

A levél tartalma:
Kedves Flóra, engedjen meg, nem akartam 

séiteni haszontalan tecsegésemmel. Szerettem 
Volna személyesen engedőmét kérni, s higyje 
ßl. ha úgy lehetett volna, nem ily le] kiáll apot- 
td jöttenr volna el. Mert esküszöm, hogy be­
szédemben semmi komoly sértés nem volt, 
csak egy haszontalan meggondolatlanság. Bo­
csásson meg, három évig nem mutatom magam, 
de akkor... írjon édes Kis Flóra, csak a nevét 
írja egy kártyára, küldje el s az nekem elég 
lesz. töredelmes szívvel kéri: Sándor.

Pár hét múlt el, migj felerősödtem, las­
san -lassan a szivem js kezdett kövesedni s 
hova-tovább, bármily nehezemre esett is, kez­
dett az ész a szív helyébe lepni.

*

Haladjunk három even keresztül s tekint­
sünk be két egyén léikébe«és otthonába.

X városban a nagy fogadó kivilágított ab­
lakain keresztül vidám cigányzene hallik. Kiiz- 
be-ktizbe élénk dalol/s vegyül s fülsiketítő ka- 
j-aia hallik a pincéi leánynak. Mindenki feszte­
lenül es kedvére mulat. A Parisból hazaérke- 
zelt yj doktor tiszteletére rendezték barátai a 
murit M~g js látszik rajta minden tekintetben, 
hogy Parisban tanult s hogy Igyékezett a kül- 
j di szokásokat elsajátítani. Gyönyörűen mu- 

a jó «mucsai» gavallérok szjnte szájtátva 
^múlják. Csupa éle, csupa jókedvtől szipor- 

kf.zik mjuderi szava. Élvezettel beszéli kaland­

jait, try három év óta történt, mióta a kül­
földet járja. A kalandok nagyon különbözők és 
igy élvezetesek, fl kedv nagyon emc'lkcdjk, 
már igen éjféli hangulatban van mindenki. 
Doktorunkat a cigány még a régi időből is­
meri s egyenként kezdte azokat a nótákat, 
melyekkel oly sokszor megrikatta és felvidította.

Majd érdeklődött a környékbeli gazdagabb 
lányok után, nagyokat ásítva:

- Hej, unalmasak is ezek a falusi szen- 
deségek! Mennyivel más Parisban! Ott'a lányok­
nak csak e fiirt kell, mjg itt epekednek s 
az embernek vigyjázn, kell minden szavára, ne­
hogy valami olyat mondjon, mjt talán még ko­
molyan is vehetnének. Mert oly lijrtelen szaván 
fogják az embert, észre sem veszi, hogy egész 
a vőlegénységig beugrott. Mennyivel máskép 
megy az Parisban! Ott nem js merne az en> 
ber egy igazj müveit kis nővel házasságról 
beszélni* * mert oly élesen kikacagná a hymen 
unalmas rózsaláncait, hogy Önökre borsózik a 
háta a házasságtól.

— Eh, unalmas is az a házasélet! S én 
is voltam1 egyjdőbcn olyan bolond, hogy egy 
kis lányt már-már házassági ajánlattal ostro­
moltam" De a kicsi egyszer egy kis mulatsá­
gosabb beszélgetésért úgy megaprechendált, 
hogy bucsnlátogatásomat sem fogadta. Annyira 
szivére vette, hogy lázba esett. Érzékeny volt 
szegényke!

— Igen, fiuk, hát. Fekete Flóra férjhez 
ment már? Az csinos kjs leány volt s most 
azt hiszem, flnnél ennivalőbb menyecske!

Semmi feleletet nem várt, olyan hangu­
latban volt már a doktor ,aki csak beszel, de 
nem várja s nem törődik, de nem js tudja már 
a feleletet.

Reggel, mikor lakásán felébredt, nem emlé­
kezett semmire, csak hogy elment a vendéglőbe 
de hogym iKép kei tilt haza, arról nem tudott 
semmit. Beteg lett nagyon, -feküdt öt napig, 
öfc’dnap, mikor felébredt éjjeli szekrényén egy 
durva fel'ér levél volt. Az irés mintha is­
merős lett volna; alig tudta felbontani, a 
keze reszketett ,arcán hideg veríték gyöngyö­
ző ít, szemei káipráztak, egy gy ászke re tü lán­
goló tőrrel átvert szent szív volt rajta s a 
következő sorok: «A három év eltelt, felele­
tem most adom, most már én búcsúzom. A 
sok hódításhoz ezután js szerencsét kívánva, 
kérem csak arra, hogy engem töröljön szi­
vének eme lajstroméiból s még emlékemet ,s 
feledje. Flóra. (Al'berfin testvér.)»

*

Gyászlőbogó leng a szürke nénik'N. városi 
klastromán. A kápolnai csengettyű gyülőre 
hívja a testvéreket. Temetési szertartás van 
készülőben. Nincs semmi parádé. A városban 
nem is tudnák a halál Iliiét, ha lobogó nem 
hirdetné. \

Egy alig 25 éves apáca van egy egyszerű 
fakoporsóban Mosolyogva tartja kez'ében az ol­
vasóján levő kis koponyát, le lehet arcáról ol­
vasni, hogy csak az volt hozzzi hűséges, és 
kit ábrázol.

A halottat beszentelik. Lezárják a kopor­
sót. Könny nem hull. önömtől sugárzik in­
kább minden arc, hiszen a testvér már ott 
van a boldogság honában.

Nyolc fiatalabb vállára veszi a koporsót, 
lekisérjk a szerzet kriptájába. A fülkét befa­
lazzák s fekete betűvel jelzik: «Itt nyugszik 
a boldog feltámadás reménye alatt Albertin 
testvér. Chonthos Ágnes.

\ . • - X\C
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Hazafias ünnepély.
Á Jótékony Nőegylctí Árvaházában.

Holnap, március hó ló-án, vasárnap az 
árvaház tantermében az intézet szükségleteinek 
fedezésére hazafias ünnepélyigei egybekötött 
Házi-estélyt tartanak az árvaház növendékei, 
melynek műsora a következő:

1. Élőkép. (Hymnus kísérettel.)
2. Emlékezés 1848-ra. Előadja: Szabó Zsu­

zsika. {
5. Gréte is magyar! Szjnjáték I íelvonás- 

ban. Előadják az árvaház növendékei. Szemé­
lyek: Az igazgató nénj — Magdics Szeréna. 
Tanítványok: Mariska — Nagy Ilonka. Erzsi — 
Róka Margiika. Anna — Freytag* 1 II. * IV. Margitita. 
Tuci — Freytag Olga. Gréte — Hajdú Erzsi

4. Monológ. Előadja: Hajdú Erzsi. i
5. Dalok. Éneklik a növendékek.
6. Az u; nevelőnő. Vígjáték egy felvo­

násban. irta Murai Károly. Előadják az árva- 
ház növendékei. Személyek: Igazgatónő 
Magdics Szeréna. Róza —- Nagy Ilonka. Marj 
— Róka Muigiika. Tjni -— Freytag Margitka. 
Giz, Freytag Olga. Ella — Egri Aranka. 
Terka — Nagy Erzsiké. Klári — Botos Akaii. 
Zsuzsi, cseléd — Hajdú Erzsi.

7. Márczius idusa. Irta Kosa Barna. Elő­
adja Freytag Olga.

8. Tán ez. Előadják: Hajdú Erzsi, Nagy 
Ilonka, Nagy Erzsi, Róka Margitka.

Kezdete délután 5 órakor. Belépti dij 
személyenként 60 fillér. Felülíjzetések köszö­
nettel fogadtatnak és hirlapilag nyugtáztatnak.

1913. március 15-én, szombaton, C) oérletben.
DÍSZELŐADÁS.

I. Ünnepi nyitány. Előadja: a színházi ze­
nekar Vezényli: Mráfonfalvy György.

II. Mi a haza? Alkalmj költemény. Irta: 
Ábrányi Emil. Szavalja: Pethő Pál.

Hl. Allegória es Hymnus. Előadja: a szín­
ház teljes személyzete és zenekara.

IV. II. RÁKÓCZI FERENCZ FOGSÁGA.
Történeti szjnmü 5 felvonásban.

— i
Hét,! műsor:

V«sftmai) délután: Milliárdos kisasszony, 
tVerett. Mércékéit helyciukkoi- Bérletszúnet. — 
Este: Cicf&n8t>ftií>, operett. Rétiig Laura ven- 
dNjgjhék*}- Eísfxxiei

Hétfőn: Szoyer Ilonka ás Pázmán Ferencz, 
a budapesti Népopera művészeinek vendcglel- 
léptével. Tengerész Kató, Operette.

Kedden, Aj bérletben: Farkas, játék.
Szerdán bérletszünetben: Szoyer Ilonka és 

Prizmán Ferencz vendégjátékával: Lila domjnö, 
operette.

Csütörtökön bérletszünetben: Szoyer Ilon­
ka és Pázmán Ferencz vendégjátékával: Bőr­
egér, epei ette.

Nagypénteken es Nagyszombaton nincs elő­
adás. I

SZÍNHÁZI HÍREK.
Vasárnap délulán Éva. Holnap, vasárnap

délután in|éisékelt helyarakkal, 3 órai kezdettel 
Lehár Ferencz kiváló szép operettje, az «Éva» 
kerül szinre. A gyönyörű szép zenéjü operett­
ben Zilahyné S. Vilma, Borbély Lili, Székely, 
Ealussy, Kassai. Kormos játszanak jelentékenyeb 
szerepeket. 1 * *

Réthy Laura fellépte. Holnap, vasárnap este 
búcsúzik az ünnepéit énekesnő, Rudnyjánszkyné 

Réthy Laura a «Cigánybáró» Saífj szerepé­
ben. A kiváló művésznő bucsu-esjélye jránt 
a közönség minden rétegében nagy érdeklődés 
mutatkozik. Hir szerint Réthy Laurának nagy 
ovációban lesz íésze.

Szoyer Ilonka és Pázmán Ferencz fellépte.
Az idej színházi évad legjelentősebb s/in­
házi eseménye lesz a Szoyer Ilonka és Páz- 
rr.án Ferencz, a budapesti Népopera két ki­
váló rrüvésztagja hétfőn a Tengerész Kató ope­
rettben, szerdán a Lila dominóban és csütör­
tökön a Bőregér operettben fognak fellépni. Az 
igazgatóság e nagyszabású darabokra a zene- 
kait megerősítette. A darabok rendezése is a 
budapesti előadásokhoz fog alkalrnazkodnj. — 
Egyébként a színház egész személyzete nagy elő 
készületet tesz az értékes vendégjátékokra, a 
m.iyek premier-előadások lázával kerülnek most 
a színpadra. Jegyeket a szjnhazi pénztár előre 
árusít. Vidékről a jegyeket lefoglalni csak a 
pénz előzetes beküldése mellett lehet.

Az Iflpollc-mozgif: két remek újdonsággal 
kedveskedik a közönségének szombaton es vu 
síáirnap. Mind a két kép 3 felvonásos sláger- 
kép és először lesz bemutatva aztországban. Az 
egyik címe: «Hajo a távolban», szinmü. Fő­
szerepben Charles Kraussal, a legjobb! francia szi- 
nészszel. A másik egy izgalmas és látványos 
szociális dráma. «Trockenbach kincse.» A mű­
sor humoios részét szintén ij és humoros'szá- 
mok egészitjk ki. Az Apolló csak uj és slá­
ger-számokkal dolgozik, azért tjszták és töké­
letesek a képei.

Modern és a legjobb

"V IOj Ak BMS <B «I 
berendezések

rendelje meg
Földvári-nai

üzleti telefon 168 - gyári telefon 816.
Tanuló felvétetik,

Htomms is

„APOLLO“ mozgó színház
Piac- és Eklós-n. sarok. Igazgató: Deési Alfréd.
Folytonos bemenet. Telefon 762.

íf.í48cr- Újdonság.
Hajó a távolban. Társadalmi szinmü 3 felv
Ttrookenbac kincse Szociális dráma 

3 felvonásban.
És még több humoros és természeti kép a 

2 órás előadásban,
Holnap vasarnap ugyan ez a műsor 3 órától.

Reggelizés előtt félpohár
Scltmifílfr pucr-f t-Te 

használata valódi á' '? mertajosoknak, szék. 
sn-oruláfib; n szcnvedókitek.

HÍREK
— Vasárnap' istentiszteletek. Vasárnap a

református templomokban a következő sorrend­
ben tartatnak meg az istentiszteletek: A Nagy­
templomban prédikál Szele György lelkész, ágen- 
dézik Gáborján; Szabó Gábor segéd-lelkész; a 
Kisfemplomban 9 órakor prédikál Jánosi Zoltán 
lelkész, ágendázik Dicsőid József lelkész; ll 
órakor nem tarianak istentiszteletet; a Kossuth- 
utcai templomban prédikál Gray Sándor lel­
kész; az Ispotály-templomban prédikál Köny­
ves Tóth Kálmán lelkész, a városi szegény­
házban Hajdú Zsigmond püspöki titkár, a 
Csapókerti jroaházjan Kovács János vallásokt. 
lelkész, a Homokkerti jmaiivzban Boér Ká- 
íoiy vallás-oktató lelkész.

— A. rrárcus lö-Ski ünnepélyek. Március 
idusát mjndcnkor meg: ;okták i.nnepeliii; ezen 
a napon az össz.s iskolákban szünetelnek az 
előadások s ünnepségek kert énen folyik le a 
délelőtt, a templomokban pedig, úgy a refor­
mátus, valamint a róm. katolikus ágostai hit­
vallású evangélikus és a zsidó i -mpl inban is­
tentiszteleteket tartanak, amelyek, i : m jók 
testületileg vettek részt. A reiotmUus tő.mimá- 
ztum udvarán Gulyás Imre Ill-a téves kihallgató 
a re fern átus Kollégiumban a Petőfj-szobomál 
Boros Lajos ilii-ad éves hittanhallgató s a vá­
rosháza udvarán Kiss László IV-ed vés joghall­
gató mondtak a inai nap jelentőségéről lelke- 
,ilő beszédeket. Este a tüggetlenségi kén he­
lyiségében ünnepeltek. Vidéken is mindenütt 
hazafias beszédeket tartottak, ug'ymjnt lapünk- 
nai< távbeszélőn bemondták, Sáránd községben, 
ahol Rsdo József ref. lelkész a templom­
előtti téren összegyűlt közönséget valósággal 
lázba hozta gyújtó beszédével. Este pedig az 
ottani 48-as körben társasvacsora volt.

— Eljegyzések. A hét folyamán a követ­
kező eljegyzések történtek: Borbély Imre—
Gál Juliánná, Schmotzer József—Szentjvanyi Ilon 
Vedres István—Acs Mária, Rjmerschneider János 
— Szigeti Juliánná, Palóczi Sándor—Cziczó Te­
réz,' Szabó István—Benedek Erzsébet, Hőse La­
jos— Dobi Juliánná, Békési Sándor—Tóbiás Róza

— Uj doktor. Szekeres Antal, néha: Szé­
kén • Antal niiáv. föellenőr fia, a dehreczeni 
fiatalság kedvelt tagja a napokban jó sikerrel 
tette le az államtudományi doktorátust a ko­
lozsvári egyétemen.

— Pályázatok tanár" állásra. A debrerzeui
református főgimnáziumban most megüresedett 
földrajzi és természetrajzi tanszékre a pá­
lyázat ma járt le. Beérkezett 10 pályázati kér­
vény, amelyeket a ref. püspöki hivatal a fő­
gimnáziumhoz fogja áttenni.

— Háziasságok. A mai napig házasságot 
kötöttek a Következők: Diószegi János ref.— 
Sarkadi Juliánná rk., Kovalik Rafael gk. Va- 
nyiszj Mária ref., Korom Gábor ref. -Zong Ju­
liánná ref., Fodor Gyula ref Nagy Mária ref., 
Burló Sándor ref. Szabó Margit rK. Mártonfi 
József rk.—Füiöp Eszter ref., Lukács Sándor 
ref.—Tiba Maija ref.

— |<ó barála" ás rokonai örömmel veszik 
tudomásul, hogy Ön is bersonezza cipőit. Az 
u; Berscn-gummisarok utóiéi heteden.

■ ■.. 
t

6$ is ,»bb taNto Kis üv,„- 4« Ilii. Nagy üveg 60 Ml.
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— Letörés hntázás közben. Szathm'ári 
14 éves asztalos tanonc a homokkertben hintá­
zott, azonbano ly szerencsétlenül esett le, 
hogy a lábáte 1 törte. A közkórházab szálF- 
totilák.

— Születések. E ho P-ikétől a máj napig 
a következő születések történtek: Mező Piroska 
rk„ P. Nagy Bálint ref., Tóth György rk., Schvets 
József gk„ Csonka József ref., Pl a vies jóléti rk„ 
Oláh Margit rét., Varga József rk„ Tóth Margit 
ref. Szegedi Eszter ref„ Szeged, Mária ref., 
Bálint István ref., Kovács Éva ref., Juhász Esz­
ter ref., Farkas írnre ref., Horváth (Ibolya) Gi­
zella ref., Kiss Mérj a ref., Nagy Mária ref., 
Fiák Lajos, Losonczj Matild, Gábor Éva, La- 
bancz Vilma Scfivartz Sámuel, Rácz Erzsébet, 
Barkó Erzsébet. Hauptmann Antal, Pál Imre, 
Fai kos Irma, Adagolás Mária, Benke Sándor’ 
Kecskés Erzsébet, Nagy Mária, Ladányi Gyula, 
Kokas Sándor.

— A vonatban felejtett ut'táska. Salamon 
Samu nyíregyházi pénzügyőr a íendcrségen azt 
a panaszt tette, hogy útitáskáját a ma délelőtt 
D '.'arezén télé étkező vonatról valaki ellopta.
A nyíregyházi rendőrség táviratot intézett a 
debt edzeni rendőrkapitánysághoz, amely n nyo- 
mo st levezette és megállapított.) .hogy So 
lomon Nyíregyházán leszállóit a vonatról 
az útitáskáját a kocsjban felejtett1. Kézbe 
vonat elindult s jgy c az útitáskát már n?:n 
találta meg. Bűncselekmény tehát senkit sem 
terhel .mert a vasúti személyzet a gazdátlan 
táskát a vasúti őrségnek megérkezés után 
azonnal 1 eadía.

— Külső használatra. Testrészek fáj­
dalmai, csuzós is köszvényes bajok és min­
dennemű gyuladások a „loll-féle sősborszes*“- 
szel gyógydtatnak biztos sikerrel. Egy üveg 
íra ko 2'— Szétküldés naponként utánvét­
tel Moll A. gyógyszerész, cs és kir udv. szál­
lító által Bécs, 1 Tuchlauben 9. A vidéki 
gyógyszertárakban és auyagkereskedésekben 
határozottan Mól -féle készítmény kérendő az 
ő gyári jelvényével és aláírásaval.

á Debreemvárosi Takarékpénztár 
-t. üzlethelyisége Piaes utca 42 szám

alatt azonnal kiadó. Értekezhetni Br 
Polgár Bániéi irodájában ugyanott.

P f l'i JÍj| j?$j I f •#= F f

A trdnörőkli lirimáréli».
Becs, március 15. Ferencz Ferdjnánd trón- 

öiöökös a mai napon Mjramaréba utazott.

As albán kérdésben
Becs, március 15. Albánja kérdésében a 

londoni reunió ülésén szóvá; fogják tenni, hogy 
a szövetkezett Balkan-államok miért terjesztik 
ki oda is a háború színhelyét.

Brüsszelben sztrájkolnak.
Brüsszel, március 15. A munkások szö­

vetsége elhatározta hogy újból sztrájkba- 
lépnek.

m i

Saját tudósítónk teletőnielentése.

Bezárták a képviselöházat

Halálozások. Az állami anyakönyvi hi­
vatalban a következő halálozásokat jelentették 
be: Mihók Erzsébet, Göncz; Sándor, czv. 
Forgács Istvánná szül. Szabó Eszter, Krausz 
Margit, Követscs Sándor, Molnár Sándor, Kauf­
mann László, Lengyel László, KozrnapPéíer, Nagy 
Juliánná, Miklósi Juliánná, Argyelán Sándor, 
Borsó Gábor Szabó Etelka, Zilahi Erzébet, 
Nagy István, Fejér Lajos, Veres Imre, Nagy 
János, Ladányi Róza.

S kezdődő söridsny
m—-.. -IJ, alkalmival •======
A pdYMIpÁLYl £01(8? 1MIÁTACYÁR RT.
debreczeni ffirabtára.

megnagyobb tott özemével kőbályai 
mintára főzött hordós és mindig 

friss tejtésü üveges söreivel 
áll * t. közönség rendel­
kezésére Előzékeny és 

pontos kiszolgá­
lásról gondos­

kodik :
TISCHBEIN JENŐ DEBRECZEN, Hatvan 

uteia 30. Telefon: 1051. szám

TÖRLEY

Budapest, március '15. A képvjselőház mai 
ülését Tisza István egynegyed 12 órakor nyi­
totta meg amelyen bemutatta a főrendiház át­
iratléit a megszavazó't ’.örvényjava-falókra vonat­
kozólag.

Ezután Lukács László királyi kéziratot mu­
tat fel, kéri annak felolvasását. A Királyi kéz­
irat a képviselőház mostani időszakát bezárja 
s az ui ülésszakot f. évi május hó 5-ére ál­
lapítja meg

Kübinyi Géza: Éljen a király!
A munkapárt ölömmel veszi tudomásul az 

ülésszak berekesztését s lelkesen éljenzi a 
királyt.

Az elnöki jelentés beterjesztése után Tisza 
üdvözli a hazatérő képviselőket s az illést be- 
üdvrekeszti.

Az ellenzék nem ment s képviseléháxba, 
hanem ünnepelt.

Budapest, március 15. A szövetkezett el­
lenzék, arra való tekintettel, hogy ma van míár- 
czius 15-jke amely a magyar nemzetnek ünnep 
napja elhatározta, o'hgy nem megy a Házba, 
Ezen a napon csirkefogókkal, sópananíjstakkaJ és 
rablókkal nem akar tárgyalni. Szégyen, gyalá­
zat, hogy azok még ma is üléseznek.

Dcésy Zoltán indítványára a Vigadó elé 
vonultak Justli Gyula vezetese alatt. Vázsonyi 
Vilmos dr. szintén a képviselőkhöz csatlakozott. 
Útközben mindenütt lelkesen éljenezték Justhot, 
akit, a Vigadó elé érve, az egyetemi ifjúság 
aküdvözölt.

A Népszavát megint elkobozták.
Budapest, március 15. A «Népszava» mai 

számát négy rendbeli inkriminált cikke miatt 
miatt megint elkobozták. Az egyik a szegedi 
esküdt bíróság ítéletéről szól, amely Kalmár Si­
mon S/ egedi ügyvédjelöltet az ellene emelt re­
gal ma; ás 

I mentette.
és becsületsértés vádja alól íel-

Szabadságolják a l<nj nmeket
Búd-.pest, március 15. A honvédelmi mi­

niszter elrendelte, hogy az összes 32. nya­
lom zredet szabadságollak. A rendeletnek ma 
tellek eleget.

IRODALOM.
A «Vasárnapé Újság» március 16-iki száma 

corr,pás kivitelű képekben közli az utóbbi na­
pok nevezetes eseményeit: gróf Andrássy Dénes 
temetését, a Magyar Földhitelintézet jubileumi;, 
a Nemzeti Szjnház újdonságát stD. Egy ige.: 
sz’■ * épsorozat magyar művésznőket mutat be 
otthonukban, egy másik pedjgi hires szép japúni 
kerteket. Szépirodalmi olvasmányok: Kvassay 
Ede regénye, Szülj Gyula novellája, K Lippidi 
Elek és Lenkei Henrik verse, egy érdekes fran 
cia regény. Egyéb közlemények: Ábrányi Kor­
nél arcképe és nekrológja, RicLI Gyula llani- 
titkár arcképe, a most restaurált római Szent 
Pál bazilika képe s a rendes heti rovatok: 
irodalom és művészet, Sakkjáték stb. -A «Va 
sárnapi Újság» előfizetési ára negyedévre öt 
korona, a «Világkrónjká»-val együtt hat kororva. 
Megrendelhető a «Vasárnapi Újság» kiadóhi­
vatalában (Budapest, IV., Egyetem-utca 4. sz). 
Ugyantií megrendelhető a «Képes Néplap», a 
legolcsóbb újság a magyar nép száméra, fél­
évre két korona 40 fillér.

A virágnak meg ~ni nem lehet... Ez az
ölök szép dal arra figyelmeztet, hogy a virág 
«kikeletkor virítani kénytelen.» Látszik, hogy 
a poéták nem kertészek. Máskülönben tudniok 
kellene, hogy a virágot nem lehet virágzásra 
kényszeríteni ha nem a'djuk meg nekik a fej­
lődéshez szükséges Össze feltételeket. Ez a gyö­
nyörű dal csak a «Háztartás» olvasóira bir 
érvénynyel. Az ő ablakaik, az ő kertjük, er­
kélyük pompázik virágdíszben, mert ez a 19 
éves közhasznú, kitűnő lap a «Konyha», «Be­
főzés», «Baromfitenyésztés», «Tejgazdaság» stb. 
háztartási ismertetésein kit ül, a «Kertészet» 
rovatát is bőven ellátja hasznos tudnivalóval. 
Most a tavasz kezdeten különösen ajánlatos, 
hogy a kertészkedő magyar hölgyek szorgal­
masan forgassák a «Háztartás» lapjait: azok 
mindenre megtanítják, arri a diszkért, a kony­
hákért, a gyümölcsös és a szobakertészet kö­
rében nélkülözhetetlen. A «Háztartás» havon­
ként három gazdagon illusztrált díszes füzet­
ben jelenik meg. Előfjzetési ára negyedévre 
3 /korona. Ha dióst félévre ffkoronáva! fizet elő, 
ingyen és bérmentve kapja meg a «Háztartás 
Konyhára* most megjelent 20 pompás kötetét. A 
kiadóhjvatal (Budapest, VI., EÖtvös-u. 36.) kész­
séggel szolgál levelezőlapom megkeresésre mu­
tatványszámokkal.

sax „UJ FECPECZEU“-fc)-2n,
líehrec.Ten város egyetlen vnlőbsm

független ellenzéki lapjában.

21 Olcsó hirdetések 11
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Nf.m volt semmi mondanivalója, ’ mit 
mondjon hát esnek a leánynak ? S már né­
hány perc múlva elkívánta Pophamot a pokol 
fenekére, amiért ebbe a csávába juttatta.

- Pompásak a virágai I — mondta vég-| 
re minden bevezetés nélkül.

— Igen, mindig szépek! — felelte Pelly 
77 AzI hiszem azért, mert nagyon szeretem 
őket.

Ha valami esetlen, félénk feleletet hebe­
gett volna, vagy elpirult volna, Frameigh meg­
elégedett volna, mert ilyesmit várt. De a csi­
nos Polli sem az egyiket, sem a másikat nem 
tette. Hanem mélységesen sötét, szürke, nagy 
szemeit meghunyoritotta és nevetett Framleig- 
hen. Igen, rajta és nem vele, ámbár meg kell 
jegyezni, nem volt a nevetésében semmifele 
rosszakarat. Többet nem szólt ugyan a leány 
de Framieigh ennyiből is észrevette, hogy 
alaposan felsült es ez a Merész, fiatal leány 
most fölébe kerekedett. J

Poly haladt velük fölfelé a kisősvényen- 
Miaden lépésnél megállt gyomot lépdelni, 
vagy féléméin egy-egy lekonyult virágszálat, 
vagy más egyebb apré kertészkedést végezni. 
Minden mozdulatánál Pophamra is pillantott.

Tolt valami eredeti benne, amint mulat­
tatta vendégeit. Jókedvű embernek gyönyörű- 
ség és kedves mulatság lett volna hallgatni 
pajkos fecsegéseit. Beszélt színházakról, szín­
darabokról, színészekről; elmondott színházi 
tréfákat, apró csípős történecskéket és más 
tarka-barka holmikat, melyeket élvezette! ha! - 
gat meg az olyan ember, aki ilyesmiket métr 
nem igen hallott. Erőseebb, népies kifejezé­
seket is használt, de öntudatlanul. .Vagy ha 
tudva is, de nem fogta fel, hogy tán dv-■*- 
ság az, amit mend.

7" “uuiv, «MJicK rossz az anyia
és akit egy ördöngős márki is kínoz. A márki 
meg akar szökni velem, de Frances meggá. 
tolja. Frances ugyanis a szerelmesem. Tudja 
nagy, szőke bajusza, hosszú haja és ho-szu 
pipája van. Az én nevem a színdarabban De- 
siere Josie Benson pedig Angelika szerepét 
játszsza. Kedves népség vagyunk a darabban 
fcgyik jelenetben mulatunk Francessai és Vik i 
torral. Táncolunk, nótázunk Én élénkelek ecv
pa«)k?SAwa t’ me>ben minden versszak végéit 
azt kiáltom : „Éljenek a katonák* ! Tudja 
egy kis hadnagy is van a színen és én félté-1

kénnyé akarom tenni Francest. Montmorency 
felújítja ruháimat, Jöjjön csak ae, nézye meg.

Framieigh kivánasi volt, ki lehet az a 
Montmorency. Ezért szívesen köveite Pollyt, 
mikor ez igy szólt:

— Kérem, csak erre, utánam I
Bejutottunk a szalonba. Takaros, négy­

szögletű szobacska, melyben sokfele, de job­
bára olesófaj a csecsebecse volt fölhalmozva- 
Montomorency az ablaknál varrt. Nos, tehát 
Framle ii megtudta, hogy Montmorency a 
Polii .'.oiJadameja, gazdassszonya és szabó 
níja rgy személyben. Egy jóizlésü színházi 
rendező adta volt neki a nevét a régi jó idők­
ben, mikor az asszonyság még szintén játszott 
és valódi nevén, az 0‘Whifiker néven, aligha 
léphetett volna fel.

— ön tehát Popharn ur barátja! — 
mondta az asszonyság, — Szép, szép! S jól 
is teszi, ha Popharn úrral barátságot tart. 
Mert Popharn jóravaló, takarékos fiú éu hü 
barátja Pollynak, még azóta, amikor mint egé­
szen kis leány egy némajááékban, a Varázs­
barlangban közreműködött

Framieigh komoly ábrázattai meghajolt 
és leült.

— Ha az ember ilyen népség közzé ke­
rül, — mondta magához bosszúsan, — leg 
jobb, ha békességessn megadja magát. De 
bár csak ne jöttem volna el az ördögbe is !

De bosszúsága ellenére, sőt önmaga cl- 
I lenére is, megfigyelte a csinos Pollyt. Á bos­
szúsága azonban más forrásból fakadt, mint 
ahogy azt magával elhitetni szerette volna; az 
imént felsült Polly előtt, csak ez bántotta s 
nem egyébb. Mert akármilyen elvei voltak is 

Ia színésznőkre vonatkozólag, azt be kell val- 
ania, hogy Polly mégis sokkal, százszorta is 
csinosabb, mint a milyennek, messziről látva, 
gondolta.

Folytatjuk.

imu-MmT ima tinujémi
_____________i-T. rniB.
Fldtaébél Dalnásiiébn ém Ntaajü 

•Ptcégba.
A turisták által elismert legrövidebb és 

legkényelmesebb összeköttet*».
Fiumo-Delmácjtiw j naponta hajó-

indulás, ezek közül hetenként négy gyors­
járat Fiúméból, Zar», Spslnto, CmzoU Or­
vosa (Ragttsa) Ca telnuovo é* Cattarótia 
Az utazás tartama Gtavoeáig «k 20 óra' 
Cattarőig eeak 24 óra.

Fiume - Wenaxia s hetenként 3-6 
gyorshajó-öeszeköttetás.

Fiuma » Ancona i hetenként 2—3 
gyorsba jó-összeköttetés

Fiume-lt» vernie ■ hetenkint 1 járat 
oda és vissza.

Ez«* gőzösek közvetlen eeevlakoieeh«* kéalektd- 
sek a Budapest felül érkeeó es Buiapwa-e indire 
gyersvonetokkal, »éljék a h»jó«l!owi*«s o*ean 
közlekednek, Ugjseintt» Veeeeiéb«» és A*»o»«h*n es 
olts« ror,«t«kk*l emilütkoznek Kór»«, Nápoly, Bari. 
Briedisi^ Bolog»». Fireiiei. Mii«no tele etb sth! ’

A gő*9«jók «linde» kényelemmel, háléflBkiklwl. 
ki Kinő étié, em *isl es «. kénye in ce k el lem er-, trfeeée 
minden kellékévei vannak te szerelve.

Bővebb Mvilágositást nvujt e Központi «ne 
neé)«0V irmáé, Budapest (V., Vigadó-tér I.) 
ec ennek étieees magyeroaaeági fiólwodéh

A seark«siiéáséii felelő« : a taptnlajdonoe.

V I T T-T t R

25000 óra
I érh kee». M-M.

Legtöbb périwi tagen, 36 éréig postata# 
járó, areayom, lg karátos aranyból, 3 évi 
jótailtaaml caak kor. MS, 1 óra kor. 4M, 
5 óra bor. ít‘|§. Egy legujabb tazoau piftata 
aranyozott iáncz M fillér, - lánca kor. M§, 
Utmkéml tógám. I* toeslfrf« jésa item 

Utanvét Mellett »MUH'«^óíaTnTwT! “

A. KAPELUSZ
jxuus (kuttrlü Hókpw T»M

szép
Hasas Kina-bar.

Kitüntetve 1906. évi bécsi Hyegenikus ki­
állításon.

Ae állami díjjal, oklevéllel és aranyéremmel.
Eröaltö-szer gyengélkedők lábadozók és 
vár «regény betegeknek. Étvágygerjesztő ideg- 

erősitő és vérjavitószer.
TOOO-nél több orvosi ajánlat. 

Kiváló iz 
J. SERRAVALLÓ cs. kir. udvari szállító

Trieszté Bar kola.
j b^PrS)V>ÓgySZ,CI !ámklwi ,/í L-üvegek- 5

I_Jt_ üvegekben 4-80 K. |

1 Ifi 
—

™ W eredmánynyeí alkalmazzák

1
1A ■ W ——---eV lepntizrtn rphupf

i .3» geata ■ légu lak
1 S» megbetegedésénél.
j §. ES! a Karat és hörgők

j 11 hurntjájfál, tüdő- és
'• mellhártya-gyuUadánál.

nng-y disz ee ékesség A 
gondozatlan ha) vissza­
taszítóan hnr. miért in 
ajánlatos, hogy már a 
légkörin bb iijukoroan 
kezdjük meg a b»j .end­
ures tisztítását és gon­
dozását

MüüJi 
jegyű

"Piioíunnal.

a mely a fejbőr és haj minden kiválasztását eltávolít;!» 
; !íaint.a JegkesÖtib öreg korig dúsan és 'ónve- n 
megőrzi. A ritkán hajat Is tömömek. dnsnak matatja. 
ihni„aS'k0r’ “ 1116 vet a mindenütt Ismert éskedvelt 

fejjel napról-napra terjed,
' -«inmiL316^1 a^t^at^' hogy egész sor kétes értékű

^ J'ifHiizatot hoztak forgalomba, a mi miatt 
^»vásárlásnál különös gondossággal kell 

I hgyeJni a mellékelt védőjegyre. Ibolya-
1 ampán * fekete fejjel enyhe, teljesen 
ártalmatlan készítmény, míg a vizsgálatok 

^ szerint az utánzatok gyakran ártalmas anya- 
v*d|KKy ß°*cat tartalmaznak és igy a haj racionális 

„ gondozása helyett kihnllását Idézik elő.
»fekete lejjel eredeti csomag oce 

... *>an. 3®, fillérért kapható minden gyógyszer-
.u .m, drogériában, illatszer- és szanpanözlettien OS 

I ISZ0kriál is. A hol nincs meg a* eredeti prepa­
rátum vagy hamisítványt kintinak helyette, ott 
lordnljannk a főraktárhoz:

Falsul Ferenc, Mapeil, IL. itesár-nlca 12.
a honnan közölni fogják a legközelebbi elárusító 
címet vagy 2.40 kor. előzetes beküldése ellenében
bél-mentesen küldenek 8 csomagocskát. Ólán 
vétellel való küldésnél 35 fillérrel több.

Hans Schwarzkopf, G. m. b. H. Berlin N. 37.



»Pf
arsed

^!W»'PÜ
foiskalei.

■w*

Váci«k#5i ?' * -59 '00

2é$£í ÜSái

NF-O

*

é*>'y

u j előfizetési id« znk 
nyílik. Felkérjük haza­

fias olvasóközönségünket, 
hogy ez alkalomból íerjesz-

#zék ismeniseik köreben az 
„üj Debreczen‘‘-t Szerezzenek 

minél több uj előfizetőt, hogyan­
nál szélesebb körben terjeszthes­

sük r nemzeti és demokratikus esz­
méket Aki az „Dj Dchrecz ■ 1 ‘-re tiz 

előfizetőt g^ájt eg^sz évre, annak 
állandóan mgyen küldjük lapunkat

üA*om 16 ——- •B ~ f-iitl ?, y «

Meg o;t ez az átkozott
költ ágé».

köhögés, rekedtség
és elnyálkásodás ellen 
gyors és biztos hatásnak

EGGER Mellpasaetillái
az étvágyat nem rontják és kitűnő íznek.

Próbadoboae 50 fii.
Doboza I és 2 K.„

Kapható gyógytárakban és drogériákban. IiCger-metlpasztflIa csakltanmr 
nio:'uyói»itutt— mu . m uy^ null !

rő- és szétküldést raktár: Dr E?3G5R LEÓ ás EGGEZt 1. Budapest, VI, Bátrain 12.
Xaphafcé Oeíireczenben : Arányi Árpád, Határi Imre, Grósz Nagy Ferencz, Harsányt' 
-aiuS' íX,lCzian Dezső, Kovats L. Nándor, Km vk Sándor, Miháiovits Jenő, Reichard Sándor 
gaghy herencz, Sterner Manó, Tóth Béla gyógyszertárakban, Jósa és Jóna Központi drugériáfiákban.

Bz ORIENT szálloda
' BUDAPEST,

Miimf Rákóczy-ut 42. szám-
teljesen újonnan berendezett 85 szobával a 
város központjában. Villanyos világítás, figyel­
mei kiszolgálás. Szobák 3 koronától feljebb.

iCávéítáz a házban.

Szives pártfogást kér a tulajdonos.
Vezető : ScialoetHaus* Ferenc.

fort J utjának; 
azo í) v úr ősi

art ácsok vs el ö 1 - 
j ú rö s ú nr< > k i i 1 e 1 ye k

kifogá ..ialtEí-n risimlsegil

- ánv^ákat és di 4»»
cserjéiket

utúii> t >sí ua öliaj tanak be' 
szerezni és kérjenek a r- 

ajúi 1! ltot ős i liszár» 
jeoyz'; két.

ky okos

Budafok
«KixavmOKattnaxtMuuccnmmn.

CSÄSZÄRFURDÖ
m- JMtoH n W*8« 3

ItesMi* wmsHawil"I KVu j. «'sajátítja weni_ rimányikat, malpkkei
n ®ex
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I—a «n. Ajv .-,-
olfcan $ev».r 
Ü.« «I m ! I**fi. 
ttgy&r! fwtfliey» 
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«W-.8 X-»'
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tápsKer&émis 8 háiiamonyl 

ajándékozta.
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Baehrich és Társa
l>tNtt{ArM§ág mefei'u« ívi ??«Sktels»p@

Sudapset, VS,

® r ‘V- POROR

' : • 'ö:;'V . ... íj
* “ ú/ g i 4 < : ? II

•lsórendtiek, újak: 76 2000 ko­
ron ig; apgel mecbk aval, k tröszt- 
húrosak, háríaped Hal Átjátszott k:
300, 400 , 505, 600, 700 kora :4g
v*< vásárolhatók és cserélhetők. i*

Ó«ka zongorákat és pianinókat át’Serélek 
“JäRia Mindenféle átalakításokat, jatrittásii- 
1?*» hangolásokat jótállásai vállalok.
lí jár- jm.am zonk'oraké8zit.0 

■ ■mW— nflgy r (r,cl
PE.ST. Fióküzlet: Kálvin tőr 3,

Főüzlet: •
^**»'«os«n.u. 33. az „Opera“ közelében

ür. Oefker sütőpora í t. f. éleartő
pótlásul szolgál, mellyel kuglófokat, 
linzi és más egyéb tortákat, vala­
mint mindennemű süteményeket ée 
tésztákat lazábbakká, nagyobbaké, 
jobb izüvé ds könnyebben emészt­
hetővé tesz.

3r. Oetfcer pudingpora i 2 f. tejjel 
főzve, gyermekeknek és felnőttek­
nek csontot képző, nagyszerű és 

olcsó utóeledelt nyut.
9r. Oetker vaotlincnkra * 18 t. csoko­

ládé, tea, puding, tej, mártás és 
créme vanilliázására szolgál és 
teljesen pótolja a drága vanillia 

csövet. Egyr csomag tartalma 2-3 
jó vanillia-csőnek felel meg 

Kimerítő használati utasítás min ién 
csomagon. Kapható minden ele.mi- 
szer üzletben,1 valamint drogériában. 
Vvnyek ingyeS.
Br. OETKSE, Baden-Wien.

BUDAPESTEM.

Syári és léit gyógyhely, a magyar irgai- 
•na*~rend tulajdona. Elsőrangú kénes hévvinft 
gyógyfű iő; modern berendezésű gőzfürdő, 
kényein ;s ísEapfiirdők, Í3Hf.„*orogatások, m»so- 
dák, ki ön hölgyek és urai: részére. Török-, 
kő- és (Hárványfürdők; hőit szénsavas- ée 
sÄlamt : vízfürdők. — A füro’«k kitűnő ered- 
ménny e haszná atnak főleg csue.'sbánfalnaak- 
raé! és idegbajok ellen. — Ivó-kura a légeős 
swvek hurutos eseteiben s altesti pangásoknél. 
200 kényelmes lakószoba. Szolid kezeié- 
jutányos árak. — Gyógy- ée genedii nine* 
Prospektust ingyen és bérmentfc küld.

«* ig«Kacgaetó»ég.

mm mm

Telhet aéieinéii
Debreczen belterületén legalább 600 
öl-Öl nagyságban 5-10 évre. Aján­
latok Uretomszky Béla DnM-
kesx, Fő-ut 4. szám alá küldendők,

W ’■ v
11

\ XN \>
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<$sek akkor valódiak, ha mindegyik doboz 
Moll A. védjegyét él aláírását tűnteti fel.

A Moll A.-ié's SBIDUTZ-POROK tartó» gjógyhatás« 
» l#|i»«V»o*fcbb GÍOMOR- ée ALTKST-BANrALMAK, 
rroaiorhvv, rőgcöv. SZÉKREKEDÉS, májbántalom, 
TSRTOLUI.AS, arany ár éa a le»lcülönhö*őbb HÓI
•STESSÉGIK ellen, e jelel háiiaiemek svtissdek óla 

mindig nagyobb eltérjedóet Meriett.

Ára egy lepecsételt doboznak 2 korona. 
Hamisítások törvényileg fcnyittetnek.

möll-fele Ük

0,3 -

6tak akkor valód!,
ha mindegyik 8vég Mól 
A. védjegyét linteti fel i* 
a M#ll-i<le a óeborei esz 
nevezetesen minta fájdalom" 
eaillapitó be<lCr<s<MéaisFe> 
kieivény, esve is a meg" 
iklléaegyéb küvétkeiménysí­

nél legismertebb népezer.

MOLL'S

íT2r$S

Egy ónozott eredeti üveg ára 2 korona.
Ijolí-fele gyerme^-szBppBn,

Leglremakh, egieeen uj módeier szerint kéeiitel 
•érmék- ée női szappaa, a bőr gyökeres gondosáéért 
«* ápoléiára agy gyermekek, mint felnőttek számára.
így darab ára 40 fill. Ot darabé 1 kor. 80 fül.
Mtaáes darab gyermek-szappan Moll A.-Sálé vód- 

van ellátva. 
rő-iaétkSidáe :

MOLL Ä, gyógyaaaréaa,
•a. ée kir. udv. aaill. által Bécs, I. Tuchlauben 9
Vidéki megrendíts«#! naponta poata-wtánvét mellett 
*i*l*®*l®.*“**t- ^ raktárakba* telik hetároiottan Moll A, 
aláírásával áa védjegyével ellátott kéliitményeket kínai

bplttfkl
legjifeb htta Hashajtó
•NEUXTEm

rüLöp
curtnozoTT 

ashaJtó LABDACSAI
(Neuitetn Erssébet-pHiüái)

felülmúlja minden tekintetben a haaonjó káMikpáape-
ket Fenti szer mente« minden káros alkaMex 
föl, a legtöbb sikerrel használták * «nw
bántalmainál, könnyű székletet »tereim egy vírWeeUtó 

gyógyszer sem ártalmatlanabb ée alkalmaeebb *

legyőzésén, mint a legtöbb betegség ikoeójáíe. Cuk 
roiott volta miatt, a gyermekek le vsivesse TtaSlk. 
Egy doboz 15 pilula tartalommal JQ flillár. qp 
tekercs 8 doqozzal tehát 110 pihilával * kertibe, A 
pénz előre küldése mellett bementve.

FtagX* I UfánieBól é>*k#dk|»k 
WaS i Neueteln HBC
hashajtó pllulált“ tee.ek báafi I
Csák akkor valódi, ha mindem debdbee 
a tőrv. bejegyiéa Szent Lipót vátygp 
a Fihilip Neueteln gyógy »« eráea elái ri­
val fekete vörös nyomásban olvas hajé 
A ksreak, törváey által véd eft aaomag. 

jajokon cégünknek rejts kel lenni#

Neust ein FflIBp gyógyinrtlpi, 
Sz- Lipóthoz Bier, Ptonhenpm I.

Kapható Debrcczenben .Kubek Sándor Miha- 
lovits J., Muraközy László, Aranyi J. gyógy
szerészeknél.

Apró hirdetések.

HA NINCS PÉNZE és «űkséf« 
van vászon, esz'alterifő, nővel 
és csipke-függöny, futó és n»gy 
szönyegic. Paplan es flanel a- 
kerók. férfi és női fe!ö tűk, kész 
férfi-, fiú öltönyre vagy ’flkör, 
kép és bútor, " mai naplói fog­
va oy olcsóit dva, hogy
mindenkor ti ke, hogy
egy pn habt eszközöl­
jön. Ti' 2 S - la móri.
Telefon 685.

OLCSÓ es jó Crák ékszerek leg­
olcsóbban szerezhetők be Q? s- 
parik Ádám órás és ékszerész­
nél Debrecen, Hunyadi-utca 12. 
Ugyinot órajavio sí k legolcsób­

ban euzkőzöltetnek.

Varrógép Singer-féle, 240 koro­
nás, egész uj női ruha varrógép 
eladó. Bővebbet a kiadóban,

Levelezés.
U8IASSZ0NY fess, fiatal, megis­

merkedne uriemb rrel, ki nemi­
leg támogatná. Levél: .Fekete 
szem“ cimme! a kiadóba (To­
vábbításhoz bélyeg csatolandó. 
Kiadó ]

FELESÉGÜL venne vidéki, 37 éves, 
független ember, intelligensebb, 
tisztaság szerető, békés természe­
tű nőt, habár vagyontalan is.

Húsvéti
bárány

I5Í1 rfrb hizlalt tejes
bárány eladó

a gróf Stubenberg József ur étrmi-
hályfalviai uradalmiban.

ir==-^i

A(k iftrta MN«t i\
►A nowviTí-HyoMD/i
f|\. Oarabes -

•tia ■ 7. az

Gyomorgöree, kólika étvágytalanság és ál­
talában gyomorbetegségeknél a legkitűnőbb 

házisxer e

m HOLLANDI R

BVBMBHÜEFFE«
Egy üwag <fetr«i 40 ílllér.

Kapható :

M ih a I o v i 10 u eno
gvőay*<*<4á>,ébaa 

<E* 1jS> 3»* 4£> «5 2K m.

o?3 cö oöüks

BLATTNER GYULA
1801 óta fennálló, most tetemesen megnagyobbított épületüvegezési és

képkeretezési

VÁLLALATÁT
március havában Piac-u 69. sz. alól

PIÁG-U. 89, ALÁ
saját hálába, a Royal szállodával szembe

IHELYEZi ÁT!
vm»

Magdeburg - Bui
Síatf.rarorMágl Képviselet*.

Budapest, V.» Báthory-atexa 18

MEZŐ ÁRMIN
épületfa, deszka és cserépkereskedése j

Weeselégyi-lér 6. sz. alatt'

(Berta-gőzmalom mellett.)
Karteien kiéül, tehát qlcaó árak. í 
Mindenkinek saját érdeke, hogy szükségletét

nállam szerezze be ! --------
n----------------------- 'i’,‘:‘nonu ................................. ............... U|CM 7. T-"«5ph^d^nVÄe.

Slabad. túlhevitett göxO

LOKOMOBILOR
Wolf eredeti aterkeiete 10-600 lOeaáfttg 
84r**«1*’ gyártelep InfelőmvŐMbb "


